
Jandarmadan 
Tarihi Eser 

Dolandırıcılarına 
Darbe

Şehitkamil’de 
Öğretmenler Unutulmadı

Hasan Öztürkmen, Öğretmenler 
Günü’nde öğretmenlerin 

sorunlarını gündeme getirdi

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Romatoloji Kliniği’nden Doç. Dr. Nuh 

Ataş, toplumda sık görülen ve ilerleyici 
özellik gösterebilen Psöriatik Artrit (Se-

def Romatizması) konusunda önemli 
açıklamalarda bulundu.  4'TE

AK Parti Gaziantep Milletvekili Doç. Dr. 
Derya Bakbak, eğitime uzun yıllar emek 
veren Demir çiftini hanelerinde ziyaret 
ederek Öğretmenler Günü’nü kutladı. 

Nizip Belediyesi, bölgenin en önemli 
değerlerinden biri olan zeytini merkeze 
alan ve bu yıl ikincisi düzenlenen Nizip 
Zeytin Festivali’nde yoğun bir şekilde 

görev aldı. Festivalin ilk gününden sonuna 
kadar aktif rol üstlenen belediye, kurduğu 

stantlar ve özel etkinlik alanlarıyla 
vatandaşlardan büyük beğeni topladı. 

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, 
dolandırıcılık ve kaçakçılık faaliyetlerini 
önlemeye yönelik yürüttüğü çalışmalar 
kapsamında Nurdağı ilçesinde sahte 
tarihi eser satışı yapmaya hazırlanan iki 
şüpheliyi suçüstü yakaladı.

Şehitkamil Belediyesi, 24 Kasım 
Öğretmenler Günü dolayısıyla ilçede 
görev yapan öğretmenleri unutmadı. 
Sabahın erken saatlerinden itibaren 
hazırlıklarını tamamlayan belediye 
ekipleri, ilçe genelindeki okulları 
tek tek ziyaret ederek öğretmenlere 
çiçek takdim etti.

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan 
Öztürkmen, 24 Kasım öğretmenleri 
günü dolayısıyla yazılı açıklama 
yayımladı. Öztürkmen açıklamasında 
mülakatlara tepki göstererek, son 
yıllarda atanması yapılmadıktan 
sonra intihar eden öğretmenleri 
hatırlattı. TBMM’de devam eden Plan 
Bütçe Komisyonu’nda Milli Eğitim 
Bakanlığı bütçesi görüşmelerinde 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in 
yüzüne karşı öğretmenlerin 
sorunlarını aktardığını belirten 
Öztürkmen, öğretmen atamalarının 
yetersiz olduğunu ve ek atama 
yapılması gerektiğini söyledi. 3'TE

Yapay Zeka Zirvesi 
Gaziantep’te Geleceği Şekillendirdi

Başkan Doğan’dan fedakâr 
öğretmene 24 Kasım ziyareti

Gaziantep’te üç 
üniversitenin iş 
birliğiyle düzen-
lenen zirvede 
yapay zekanın 
yükseköğretimdeki 
dönüşümü, veri 
güvenliği ve yeni 
nesil programların 
yol haritası ele 
alındı. SAYFA 3'TE

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü dolayısıyla her gün iki öğrencisine ulaşmak için 17 
kilometrelik yolu kateden sınıf öğretmeni Demet Kasırga’yı 
ziyaret etti. SAYFA 3'TE

GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. Şehmus Demir, ya-
pay zekânın üniversiteler için bir tercih değil, 

bir zorunluluk olduğunu belirtti. Rektör Demir, 
“Üniversitemiz, yapay zekâ entegrasyonunu 

basit bir teknik güncelleme değil, kurumsal bir 
evrim olarak görüyor. 2'DE

GİBTÜ’den 
yapay zekâ temelli 

dönüşüm                     

Psöriatik Artritte Erken 
Tanı Önem Taşıyor

Bakbak Öğretmenler 
Gününü Kutladı

Festival Coşkusu Nizip 
Belediyesi İle Taçlandı

25 KASIM 2025 SALI SAYI: 25 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

BURÇ’TA GASKi’NiN ALTYAPI 
ÇALIŞMALARI HIZLANDI

YUSUF YILDIZ 

SAYFA 4'TE

Yapay Zeka 
Devrimi: Hangi 
Etik Sorunlar 

Kapımızda 
Bekliyor?

NİMET YILMAZ

SAYFA 3'TE

TRAVMA 
BAĞI... 
Travma 

bağı nedir?

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Gaziantep Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(GASKİ), Şahinbey ilçesi Burç yerleşim 
yerine bağlı Esentepe, Yeşilpınar ve 
Kale mahallelerinde artan nüfusun 
ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla 
içmesuyu ve kanalizasyon altyapı 
çalışmaları yürütüyor. Proje kapsamında 

şehir merkezinden bölgeye su iletimini 
sağlamak için 10 bin metre iletim hattı, 
yeni imara açılan Esentepe bölgesi için 
ise 40 bin metre kanalizasyon ve 25 bin 
metre içmesuyu şebekesi döşeniyor. 
Çalışmalar 21 Temmuz 2025’te başladı, 
planlanan bitiş tarihi ise 16 Temmuz 
2026 olarak belirlendi. 2'DE

GASKİ’nin Burç bölgesinde yürüttüğü içmesuyu ve kanalizasyon yatırımlarının yüzde 40’ı tamamlandı.



25 KASIM 2025 SALI 

25 KASIM 2025 SALI
SAYI: 25

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

EDiTÖR

Şehitkamil Belediyesi, 24 Kasım 
Öğretmenler Günü dolayısıyla ilçede görev 
yapan öğretmenleri unutmadı. Sabahın erken 
saatlerinden itibaren hazırlıklarını tamam-
layan belediye ekipleri, ilçe genelindeki 
okulları tek tek ziyaret ederek öğretmenlere 
çiçek takdim etti.

 
Şehitkamil Belediyesi’nin 24 Kasım 

Öğretmenler Günü için hazırladığı özel 
çalışma, vatandaşların ve eğitimcilerin takdi-
rini topladı. İlçe genelinde gün boyunca de-
vam eden ziyaretler, öğretmenlerin yüzünde 
tebessüm bırakarak günün anlamını büyüttü. 
Sürpriz karşısında büyük mutluluk yaşayan 
öğretmenler, kendilerini hatırlayan ve bu 
özel günü anlamlı kılan belediye ekiplerine 

teşekkür etti.
 
ÖĞRETMENLERİN HAKKI ASLA ÖDEN-

MEZ
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 

Yılmaz, öğretmenlik mesleğinin toplumun 
geleceğini inşa eden en değerli görev-
lerden biri olduğunu belirterek, “Bugün; 
fedakârlığı, sabrı, emeği ve gönül zenginliği 
ile geleceğimizin mimarlarını yetiştiren 
öğretmenlerimizin günü. Bizler, bir gün değil, 
yılın her günü öğretmenlerimizin kıymetini 
bilen bir anlayışa sahibiz. Onların hakkı 
asla ödenmez. Öğretmenimizin olduğu her 
yerde sevgi, emek, şefkat ve umut vardır. 
Bu duygularla ilçemizde görev yapan tüm 
öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler 

Günü’nü bir kez daha yürekten kutluyor, her 

zaman yanlarında olduğumuzu bir kez daha 

ifade ediyorum” dedi.

GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. Şehmus Demir, ya-
pay zekânın üniversiteler için bir tercih değil, bir 
zorunluluk olduğunu belirtti. Rektör Demir, “Üni-
versitemiz, yapay zekâ entegrasyonunu basit bir 
teknik güncelleme değil, kurumsal bir evrim olarak 
görüyor. Bugün attığımız adımlarla, kendimizi sad-
ece bir eğitim kurumu olarak değil; zekâ topluluğu, 
bilgelik odağı ve vicdan merkezi olarak yeniden 
tanımlıyoruz” dedi.

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi 
yürüttüğü bilimsel projelerle bölgesel ve ulusal 
ölçekte akademik gelişime yön verirken, yapay 
zekâ odaklı çalışmalarıyla da şehrin ve ülkenin 
teknoloji vizyonuna katkı sunmaya devam ediyor.

GİBTÜ, GAÜN ve HKÜ iş birliğiyle Müzeyyen 
Erkul Gaziantep Bilim Merkezi ev sahipliğinde, 
“Yükseköğretimde Yapay Zekâ Entegrasyonu 
Zirvesi yoğun bir akademik ve sektörel katılımla 
gerçekleştirildi. Açılış programı, GİBTÜ Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. İpek Atik’in konuşmasıyla başladı. 
Ardından Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Feray Yılmaz ile bölgedeki üniver-
sitelerin rektörleri ve rektör yardımcıları yapay 
zekânın yükseköğretimdeki dönüştürücü etkisini 
değerlendiren konuşmalar yaptı.

TÜM FAKÜLTELERDE YAPAY ZEKÂ DERSİ 
VERİLİYOR

Yükseköğretimde Yapay Zekâ Entegrasyonu 
Zirvesi’nde konuşan GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. 

Şehmus Demir, Gaziantep’in yapay zekâ alanında 
güçlü bir akademik merkez olma potansiyeline 
dikkat çekti. Rektör Demir, “Yapay zekânın üniver-
siteler için bir tercih değil, bir zorunluluk olduğunu 
düşünüyoruz. Biz de bu gerçeği sadece konuşan 
değil, tüm yapısını buna göre dönüştüren bir 
üniversite olma iddiasındayız. “Yükseköğretimde 
Yapay Zekâ Entegrasyonu Zirvesi”nde altını 
çizdiğimiz gibi, üniversitemiz yapay zekâyı 
müfredatın kenarında duran teknik bir araç olarak 
değil, tüm fakülteleri yatay kesen bir zihniyet 
dönüşümünün merkezinde konumlandırıyor. Tıp ile 
mühendisliği, ilahiyat ile felsefe ve etiği, ziraat ile 
veri bilimini, sosyoloji ile algoritmayı aynı masada 
buluşturan disiplinler arası bir zekâ topluluğu inşa 
ediyoruz. Bu nedenle her öğrencimizin hakkı ve 
sorumluluğu olan “yapay zekâ okuryazarlığı”nı yeni 
temel yeterlilik olarak görüyoruz. Kodlama bilen az 
sayıda uzman değil; yapay zekâyı anlayan, sorgu-
layan, etik çerçevede kullanabilen geniş bir öğrenci 
ve akademisyen kitlesi yetiştiriyoruz.” İfadelerini 
kullandı.

AHLÂKLI ZEKÂ, VİCDANLI YÖNETİŞİM, 
BİLGELİK MERKEZLİ EĞİTİM

Yapay zekâyı merkeze alırken üç ilkeyi asla 
gözden kaçırmadıklarını kaydeden Prof. Dr. Şehmus 
Demir, şöyle konuştu: “ Yapay zekâyı merkeze 
alırken üç ilkeyi asla gözden kaçırmıyoruz: Ahlâklı 
zekâ: İnsanı araçsallaştırmayan, ayrımcılığı yeniden 

üretmeyen algoritmalar, Vicdanlı yönetişim: Veriyi 
sadece verimlilik için değil, adalet, fırsat eşitliği ve 
mahremiyet için kullanan sistemler, Bilgelik merke-
zli eğitim: Bilgiyi veriye indirmeden; anlam, değer 
ve sorumluluk boyutunu koruyan bir eğitim anlayışı. 
Üniversitemiz, yapay zekâ entegrasyonunu basit bir 
teknik güncelleme değil, kurumsal bir evrim olarak 
görüyor. Bugün attığımız adımlarla, kendimizi sad-
ece bir eğitim kurumu olarak değil; zekâ topluluğu, 
bilgelik odağı ve vicdan merkezi olarak yeniden 
tanımlıyoruz. Çünkü biz, yapay zekânın büyüttüğü 
zekâyı, insanı ve insana yakışan geleceği büyütmek 
için kullanma kararlılığındayız.”

 Zirve boyunca, üniversitelerde yapay zekâ 
kullanımının geleceği, müfredat dönüşümü, aka-
demik süreçlerde dijitalleşme ve sektörle entegre 
eğitim modelleri gibi yükseköğretimin geleceğine 
yön veren başlıklar ele alındı. Açılış konuşmalarının 
ardından ilk panel “Yükseköğretimde Yapay 
Zekâ Entegrasyonu” başlığıyla gerçekleştirildi. 
Panelde; Gazi Üniversitesi’nden Prof. Dr. Halil 
İbrahim Bülbül, Gaziantep Üniversitesi’nden Prof. 
Dr. Emrah Cinkara, Doç. Dr. Bülent Haznedar ve 
Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Almila Tanrıverdi, ayrıca Hasan 
Kalyoncu Üniversitesi’nden Doç. Dr. Özge Kelleci 
Alkan ile sektör temsilcisi Dr. Yusuf Tulğar (Divvy 
Drive Bilişim Teknolojileri A.Ş.), yapay zekânın 
yükseköğretimde entegrasyon süreçleri, dijital 
eğitim modelleri ve akademik altyapının dönüşümü 
üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.

Günün ikinci panelinde ise “Yükseköğretimde 
Yenilikçi Önlisans Programları ve Sektörel 
Dönüşüm” konusu ele alındı. Bu oturumda; Gazi 
Üniversitesi’nden Prof. Dr. Çelebi Uluyol, Atatürk 
Üniversitesi’nden Prof. Dr. Köksal Erentürk, Ga-
ziantep Üniversitesi’nden Doç. Dr. Orhan Ecemiş 
ve Dr. Öğr. Üyesi Eser Özkellikçi ile Murat Özkıyıcı 
(GBB Bilişim A.Ş.), önlisans programlarının yapay 
zekâ odaklı sektörel ihtiyaçlarla uyumu, uygulamalı 
eğitim modelleri ve üniversite–sanayi iş birlikler-
inin güçlendirilmesi üzerine görüşlerini paylaştı. 
Zirve, farklı üniversiteler ve sektör temsilcilerini 
bir araya getirerek yükseköğretimde yapay zekâ 
temelli dönüşüm için güçlü bir ortak çalışma zemini 
oluşturdu.

GASKİ’nin Burç bölgesinde yürüttüğü 
içmesuyu ve kanalizasyon yatırımlarının 
yüzde 40’ı tamamlandı.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Gaziantep Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(GASKİ), Şahinbey ilçesi Burç yerleşim 
yerine bağlı Esentepe, Yeşilpınar ve Kale 
mahallelerinde artan nüfusun ihtiyaçlarını 
karşılamak amacıyla içmesuyu ve kanali-
zasyon altyapı çalışmaları yürütüyor.

Proje kapsamında şehir merkezinden 
bölgeye su iletimini sağlamak için 10 
bin metre iletim hattı, yeni imara açılan 
Esentepe bölgesi için ise 40 bin metre 
kanalizasyon ve 25 bin metre içmesuyu 
şebekesi döşeniyor. Çalışmalar 21 Tem-
muz 2025’te başladı, planlanan bitiş tari-
hi ise 16 Temmuz 2026 olarak belirlendi.

GASKİ PROJE İÇİN 150 MİLYON TL 
ÖDENEK AYIRDI

GASKİ tarafından geliştirilen proje için 
150 milyon TL ödenek ayrıldı. Bugüne ka-
dar 10 bin metre içmesuyu hattı ve 15 bin 
metre kanalizasyon hattı tamamlanarak 
işlerin yüzde 40’ı gerçekleştirildi.

Projenin 2026 yılı içinde test ve devr-
eye alma sürecinin tamamlanmasının 
ardından sistem işletmeye alınacak. 
Böylece bölgeye sağlıklı ve kesintisiz 
içme-kullanma suyu sağlanacak, atıksular 
güvenli bir şekilde toplanıp çevreye zarar 
vermeden uzaklaştırılacak.

ŞAHİN: “SU YÖNETİMİ EN ÖNEMLİ 

BAŞLIKLARDAN BİRİ”
 
Gaziantep Büyükşehir Belediye 

Başkanı Fatma Şahin, burada yaptığı 
konuşmada suyun ve yolun medeniyet 
olduğunu belirterek, şunları söyledi:

 
“Kasım aylarındayız, hissettiğiniz 

üzere korkunç bir sıcaklık var. O nedenle 
su yönetimi önemli başlıklar arasında 
yer alıyor. Bütün şehrin su ihtiyacını 
giderecek çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 

Bu bağlamda Burç bölgesinde yapılan 
çalışmaları yerinde inceliyoruz. Buradaki 
çalışmalarda ilk etapta mevcut altyapı 
da iyileştirmeye gidiyoruz. Sonrasında 
da daha büyük bir su projesini hayata 
geçireceğiz. 2026 için yeni yatırım pro-
jelerimizin birçoğu tamamlandı. Bütçesi 
ayarlandı. Şehrimizde iyi bir mühendislik 
anlayışı ve planlama mevcut. Bu ned-
enle ekibime de çalışmalarından dolayı 
teşekkürlerimi sunuyorum.”

Şehitkamil’de Öğretmenler Unutulmadı

GİBTÜ’den yapay zekâ temelli dönüşüm                     

Burç’ta GASKİ’nin Altyapı Çalışmaları Hızlandı

Nizip Belediyesi, bölgenin en 
önemli değerlerinden biri olan zey-
tini merkeze alan ve bu yıl ikincisi 
düzenlenen Nizip Zeytin Festivali’nde 
yoğun bir şekilde görev aldı. Fes-
tivalin ilk gününden sonuna kadar 
aktif rol üstlenen belediye, kurduğu 
stantlar ve özel etkinlik alanlarıyla 
vatandaşlardan büyük beğeni topladı.

 
Festival boyunca kurulan etkin-

lik ve tanıtım stantları aracılığıyla 
binlerce vatandaşa ulaşan Nizip 
Belediyesi, özellikle çocuklar için 
hazırladığı oyun alanları ve yüz boy-
ama etkinlikleriyle minik ziyaretçilere 
unutulmaz anlar yaşattı.

 
Başkan Doğan, Vatandaşlarla Bir 

Araya Geldi
 
Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 

festival alanında vatandaşlarla bir 
araya gelerek etkinlik coşkusuna ortak 
oldu. Hem belediye standında hem de 
diğer stantlarda vatandaşlarla sohbet 
eden Başkan Doğan, çocuklarla da 
yakından ilgilenerek onların keyifli 
vakit geçirmesini sağladı.

 
“Nizip’in Zeytinle Özdeşleşen 

Kimliğini Yaşatıyoruz”
 
Festivalin sona ermesinin ardından 

değerlendirmelerde bulunan Başkan 
Doğan, etkinliğin Nizip için önemine 
dikkat çekti:

“Paydaşı olmaktan büyük 
gurur duyduğumuz Zeytin Festi-
vali, Nizip’in kültürel ve ekonomik 
değerlerini öne çıkaran çok özel 
bir etkinliktir. Belediyemiz olarak 
festivalin her aşamasında yer alarak 
hem üreticilerimizi desteklemeyi 
hem de vatandaşlarımıza keyifli anlar 
yaşatmayı amaçladık. Kurduğumuz 
oyun alanları ve yüz boyama et-
kinlikleriyle çocuklarımızın yüzünü 
güldürdük.”

 
Başkan Doğan, emeği geçen 

herkese teşekkür ederek sözlerini 
şöyle tamamladı:

 
“Festivalin ilk gününden sonuna 

kadar yoğun mesai harcayan tüm 
çalışma arkadaşlarıma ve katkı sunan 
herkese teşekkür ediyorum. Nizip’in 
zeytinle özdeşleşen kimliğini hep bir-
likte yaşatıyoruz.”

Festival Coşkusu Nizip 
Belediyesi İle Taçlandı



25 KASIM 2025 SALI

Biri sana iyi gelmiyorsa ama 
bir türlü vazgeçemiyorsan 
sebebi şudur hayatında biri 
var seni yıpratıyor mutsuz 
ediyor fakat ondan bir türlü 
vazgeçemiyorsun neden biliyor 
musun?

Bunun nedeni çoğu insanın 
sandığı gibi aşırı sevgi değildir 
. Psikolojide bulunan travma 
bağı deniyor.

Travma baği  dediğimiz şey 
aslında seni inciten kişiyle inişli  
çıkışli duygu bağina hapsol-
maktir.

Beyin bir gün iyi davranıp bir 
gün kötü davranan kişiyi kumar 
makinesi gibi algılar. Bazen 
kazanırsın bazen de kaybeder-
sin. 

Ama o bazen var ya işte o 
sen hep oyunda tutar. Dopamin 
ve kortizon burada devreye 
girer. Bir yanlarda dopamin 

kötü yanlarda kortizol salgi-
lanir. Bu iki zıt hormon aslında 
bağımlılığa çok benzeyen duy-
gusal bir döngü yaratır. 

Hayret verici olan sa şu 
travma bana çoğu zaman aşk 
sanilir. Ve insanlar bu yüzden 
yıllarca bir ilişkinin içinde n 
çıkamayabilir. 

Gerçek sevgi huzur verir. 
Eğer Sevgi senin sürekli diken 
üstünde tutuyorsa o sevgi 
değil aslında travma bağidir.

Piskolog Meki deniz travma 
bağıni böyle anlatmaktadır.
Benim tavsiyem ise

Birini sevmek güzel bir 
duygu olsada lütfen kendinizi 
unutup dış dünyadan soyut-
lanmayin.once kendinizi mutlu 
edin unutmayın dünyanın 
merkezi sizsiniz.Siz mutlu 
olmadan kimseyi mutlu ede-
mezsiniz.

TRAVMA BAĞI... 
Travma bağı nedir?

NİMET 
YILMAZ

CHP Gaziantep Milletvekili 
Hasan Öztürkmen, 24 Kasım 
öğretmenleri günü dolayısıyla 
yazılı açıklama yayımladı.

Öztürkmen açıklamasında 
mülakatlara tepki göstererek, son 
yıllarda atanması yapılmadıktan 
sonra intihar eden öğretmenleri 
hatırlattı.

TBMM’de devam eden 
Plan Bütçe Komisyonu’nda 
Milli Eğitim Bakanlığı bütçesi 
görüşmelerinde Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin’in yüzüne 
karşı öğretmenlerin sorunlarını 
aktardığını belirten Öztürkmen, 
öğretmen atamalarının yetersiz 
olduğunu ve ek atama yapılması 
gerektiğini söyledi.

Öztürkmen’in açıklamasından 
öne çıkanlar:

Bugün 24 Kasım öğretmenler 
günü Öğretmenlerimiz her yıl 
daha da geriye giden Hakları 
için mücadele ediyor. Türkiye'de 
öğretmen maaşları kağıt 
üzerinde artsa da alım gücü 
bakımından OECD ortalamasının 
oldukça gerisindedir. Özel okul 
öğretmenlerimiz, açlık sınırında 
maaşlara çalıştırılmaktadır, iş 
güvenceleri yoktur. Öğretmenler, 
yoksulluk sınırının altında değil, 
insanlık ve meslek onuruna 
yaraşır ücretlerle çalışmalıdır.

Çocuklar okullarda aç susuz, 
öğretmenler yoksul. 

Bakan Tekin, okulları ‘5 
yıldızlı otel’ ayarında inşa ettiğini 
söylüyor.

Ancak okulların temizlik 
ve güvenlik sorunları dahi tam 
çözülmüş değil. Çocuklara bir 
öğün sağlıklı yemek dahi veremi-
yorsunuz. 

Bakan Tekin, “Türkiye genel-
inde bir derslik başına öğrenci 
sayısını 20 kişilere düşürdük” 
diyor. Rakamlar yalan söylemez 
ama yalan söyleyenler rakam 
verebilir.

GAZİANTEP'TE KIRK KİŞİLİK 

DERSLİKLER VAR
Bakan Tekin, özel okulları, 

talep görmeyen imam hatip 
okullarını, bir kişi ile ders yapılan 
özel derslikleri de bu hesaba kat-
arak genel ortalamayı düşürüyor.

2023 verilerine göre sınıf 
başına düşen öğrenci sayısı 
Anadolu Liselerinde 30, Anadolu 
İmam Hatip Liselerinde 12.

Gaziantep, 36 ortalama 
ile sınıf başına düşen öğrenci 
sayısında en üstlerde yer alıyor. 
Özel okulları hesaba katmazsak 
bu ortalama 40’ın üzerine çıkıyor. 
Şahinbey ilçemizde derslik 
başına düşen öğrenci sayısı 40,8. 
Bakanın söylediğinin iki katı.

MÜLAKATLAR ve 
ÖĞRETMEN İNTİHARLARI

Cumhurbaşkanlığı’nın 2026 
yıllık programında liyakat ilkeler-
inin hakim olduğu kamu personel 
sisteminin oluşturulmasının 
amaçlandığı belirtiliyor. Mülakat 
rejimine yeni maske uyduruluyor. 
Mülakata makyaj yaparak gerçeği 
değiştiremezsiniz. Mülakat tama-
men kaldırılmalıdır. Mülakat olan 
yerde liyakat olmaz!

Son yıllarda mülakatta ele-
nerek ataması yapılmayan çok 
sayıda öğretmen adayı canına 
kıydı.

Giresun’da Emine Sarıaydın 
KPSS’den 84 puan almasına 
rağmen mülakatta elendikten 
sonra canına kıydı. Mardin’de 
matematik öğretmeni 28 
yaşındaki Serhat Önel, Bursa’da 
30 yaşındaki Hakan Durgut, 
Kırşehir’de 37 yaşındaki resim 
öğretmeni Ömer Şahin sadece 
geçen yıl canına kıydı.

Son 10 yılda en az 300 
öğretmen adayının yaşamına son 
verdiği biliniyor. Bu intiharlar, 
Bakanlığın göz yumduğu cinay-
etlerdir!

MÜLAKAT MAĞDURLARI
Bugün, 2023 KPSS’de ilk 

20 bine girerek atanmaya hak 

kazanan fakat mülakatlarda 
elenen 1.611 genç öğretmenimizin 
eylemlerinin 386. günü.

Ama Yusuf Tekin yüzlerce 
gün, karda yağmurda bakanlığın 
önünde bekleyen öğretmenleri 
dinlemedi bile. Bu kul hakkı değil 
midir?

2024 KPSS’de yüksek başarı 
gösteren öğretmen adaylarımız 
ek atama bekliyor.

90 bine yakın ücretli 
öğretmen görev yaparken, 15 bin 
atamayı müjde gibi göstermek 
acizliktir. Siz öğretmen değil, 
ücretli köle arıyorsunuz.

EĞİTİMİ BIRAKAN ÇOCUK-
LAR

Türkiye’de eğitim dışı kalan 
çocukların sayısı 612 bini aştı. Bu 
rakam geçici koruma altındaki 
çocuklar, açık öğretim lisesi 
öğrencileri, 14-22 yaş MESEM 
öğrencileri dahil edildiğinde bir 
buçuk milyonu geçiyor.

YKS’ye başvuran aday sayısı 
bir önceki yıla göre  %18 düşerek 
2,56 milyona geriledi.

Üniversiteyi kazanan her 
100 gençten 40’ı kayıt dahi 
yaptırmıyor. Bu oran 2022’de 
%26,5 iken, 2024’de %39,3’e 
yükselmiş durumda.

Sadece son dört yılda 900 
binden fazla öğrenci büyük oran-
da ekonomik nedenlerden dolayı 
üniversite eğitimine son verdi.

Okulda olması gereken 
binlerce çocuk maddi sıkıntılar 
nedeniyle çalışıyor. Bu da iş 
kazalarını ve ölümleri getiriyor. 
Son 12 yılda 814, son 11 ayda 82 
çocuk işçi çalışırken hayatını 
kaybetti.

Bakan Tekin, gençlerimizin 
değil; ucuz işçi bulmak için 12 
yıllık kesintisiz eğitimi gereksiz 
bulan, çocuk işçiliğini savunan 
MÜSİAD Başkanı'nın sözcüsüdür!

EĞİTİMDE TASARRUF 
OLMAZ

Tasarruf tedbirleri 
kapsamında taşımalı eğitimde 
servis ve yemek uygulamaları da 
kaldırıldı.

Eğitim-öğretim faaliyetler-
inde tasarruf olmaz. 

“Tasarruf” ne Saray’a, ne de 
Diyanet’e uğruyor.

Cumhurbaşkanlığı'nın gizli 
hizmet giderleri, 2025 yılı Ekim 
ayında 3,7 milyar TL ile aylık 
bazda rekor kırdı. Geçen yıla 
kıyasla beş kat artmış.

 
Hazine ve Maliye Bakanı’nı 

eğitimden elini çekmeye 
çağırıyorum.

Hasan Öztürkmen, Öğretmenler Günü’nde 
öğretmenlerin sorunlarını gündeme getirdi

Nizip Belediye 
Başkanı Ali Doğan, 24 
Kasım Öğretmenler Günü 
dolayısıyla her gün iki 
öğrencisine ulaşmak için 17 
kilometrelik yolu kateden 
sınıf öğretmeni Demet 
Kasırga’yı ziyaret etti.

Kırsal Kesiktaş 
Mahallesi’nde görev yapan 
Kasırga, öğrencileri Hatice 
ve Nigar Ece Yılmaz’ın 
eğitimden geri kalmaması 
için her gün okula uzun bir 
yolculuk yaparak fedakârlık 
gösteriyor.

Başkan Doğan, 
Öğretmenler Günü 
kapsamında Kasırga’yı 
görev yaptığı okulda 
ziyaret etti. Doğan, 
öğretmene çiçek takdim 
ederken öğrenciler Hatice 
ve Nigar Ece’ye de çeşitli 
hediyeler verdi.

Ziyarette açıklamada 
bulunan Doğan, Kasırga’nın 
özverili

çalışmasının takdiri hak 
ettiğini belirterek şunları 
kaydetti:

“Kesiktaş Mahal-

lemizde görev yapan 
Demet Öğretmen, belki 
yalnızca iki öğrencisi var; 
ama onların kalplerinde 
kurduğu dünyalar pek 
çok sınıftan daha büyük. 
Gösterdiği fedakârlık, 
bitmeyen azmi, sevgisi ve 
iki evladımız için verdiği 
mücadele; mesleğine 
olan adanmışlığının en 
güzel örneği. Bu eşsiz 
emek, alkışı ve saygıyı 
fazlasıyla hak ediyor. 
24 Kasım Öğretmenler 
Günü vesilesiyle kend-
isini ziyaret ederek hem 
bu özverili çalışmalarına 
teşekkür ettik hem de tüm 
öğretmenlerimizin gününü 
onun nezdinde gönülden 
kutladık.”

Doğan, tüm 
öğretmenlere seslenerek 
“İyi ki varsınız” diyerek 
eğitime sundukları katkı 
nedeniyle teşekkür etti.

Öğretmen Demet 
Kasırga ise, ziyaretin mem-
nuniyet verici olduğunu 
ifade ederek Başkan Ali 
Doğan'a teşekkür etti.

Başkan Doğan’dan fedakâr 
öğretmene 24 Kasım ziyareti

Gaziantep’te üç üni-
versitenin iş birliğiyle 
düzenlenen zirvede yapay 
zekanın yükseköğretimdeki 
dönüşümü, veri güvenliği 
ve yeni nesil programların 
yol haritası ele alındı.

 
Müzeyyen Erkul Gazi-

antep Bilim Merkezi’nde, 
Hasan Kalyoncu Üniversi-
tesi, Gaziantep İslam Bilim 
ve Teknoloji Üniversitesi ve 
Gaziantep Üniversitesi’nin 
ortaklaşa düzenlediği 
“Yükseköğretimde Yapay 
Zeka Entegrasyonu Zirvesi” 
yoğun katılımla yapıldı. 
Bilimsel içeriği ve vizyoner 
yaklaşımıyla dikkat çeken 
zirve, Gaziantep’in akade-
mik ve teknolojik gündem-
ine önemli katkılar sundu.

 
Zirveye, Gaziantep 

İslam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi, Gazi Üni-
versitesi, Atatürk Üniver-
sitesi, Gaziantep Üniver-
sitesi, Hasan Kalyoncu 
Üniversitesi, GBB Bilim 
A.Ş. ve Divvy Drive Bilişim 
Teknolojileri A.Ş.’den aka-
demisyenler ile teknoloji 
uzmanları katıldı. Yapay 
zekanın yükseköğretimdeki 

dönüşüm gücü, farklı 
disiplinler üzerinden ele 
alınırken, geleceğe yönelik 
iş birliği modelleri ve yeni-
likçi eğitim yaklaşımları 
paylaşıldı.

 
“Yapay Zeka Entegrasy-

onu” ve “Yükseköğretimde 
Yenilikçi Önlisans 
Programları ve Sektörel 
Dönüşüm” başlıklı oturum-
lar katılımcıların yoğun 
ilgisini topladı.

 
Gazi Üniversi-

tesi öğretim üyesi Prof. Dr. 
Halil İbrahim Bülbül, 
konuşmasında yapay zekayı 
kullanmayı öğrenmenin 
artık temel bir zorunluluk 
haline geldiğini belirterek 
şöyle konuştu:

 
“Başka ülkelerin 

geliştirdiği araçları kul-
lanmak kolaydır; ancak 
kendi özgün araçlarımızı 
geliştirmemiz gerekiyor. 
Var olan bir sistemi kul-
lanmak gerekli olsa da 
yeterli değildir. Kendi yapay 
zeka altyapımızı ve veri dil 
modellerimizi oluşturmak 
zorundayız. Aksi halde 
stratejik kararlarda dışa 

bağımlılık kaçınılmaz olur.”
 
Divvy Drive Bilişim 

Teknolojileri A.Ş.’den Dr. 
Yusuf Tulğar, yapay zekanın 
küresel etkisine dikkat çek-
erek şu ifadeleri kullandı:

 
“Yapay zeka, 15 yıllık 

veri birikimiyle bugün ol-
gun bir noktaya geldi; fakat 
süreç şimdi başlıyor. Yapay 
zekadan uzak duranlar 
yanlış bir tercihte bulunmuş 
olacak. Ülke olarak kendi 
yapay zeka mühendislerimi-
zi yetiştirmeli ve verimizin 
kontrolünü mutlaka kendi 
elimizde tutmalıyız. Çünkü 
yapay zeka yalnızca veriyle 
eğitilebilen bir sistemdir; en 
kritik konu ise verinin güve-
nilir yönetilmesidir.”

 
Akademisyenler ve 

sektör temsilcileri, ortak 
platformların hem bölge-
sel hem de ulusal ölçekte 
stratejik önem taşıdığını 
belirterek zirvelerin gen-
çler için ilham kaynağı 
olduğunu, üniversitelerin 
gelişim yolculuğuna güçlü 
katkılar sunduğunu ifade 
etti. 

Yapay Zeka Zirvesi 
Gaziantep’te Geleceği Şekillendirdi
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Farkında olsak da olmasak 
da yapay zekâ artık hayatımızın 
vazgeçilmez bir parçası haline geldi. 
Öyle ki bu teknolojiden uzak kalan-
lar birçok hususta akranlarına nis-
peten geride kalıyorlar. Yaptığımız 
işlerde en büyük yardımcımız 
olan, kısa zamanda çok iş yapma 
imkânına bizi ulaştıran, külli zekayı 
kullanarak aklımıza gelmeyen 
hususlarda bize öncülük eden, gün-
lerce belki aylarca uğraşmakta elde 
edeceğimiz bilgileri bize bir çırpıda 
sunan hatta duygularımıza kadar 
yorumlarda bulunan bu teknolojinin 
faydası ile beraber zararı da yok 
mudur? Bizi yabancı menşeli yapay 
zekâ ile tanıştıranların böylesine 
atılım yapmamızı sağlayacak ya-
pay zekâ programlarına sınırsızca 
ulaşmamıza engel koymamakta 
aleyhimize bir çalışma yürütmeleri 
ihtimali yok mudur? Öyle zannedi-
yorum ki elbette dikkatli ve yerinde 
kullanılmadığı takdirde tam da 
tasarlanan bir hedefe doğru bilinç-
sizce gittiğimizi hissediyorum...

Hem aklımızı hem de motor 
becerilerimizi geliştirmekten bizi 
meneden o kadar çok örneği var 
ki bunun. Kendi kendine park eden 
arabalardan tutun da her yere bizi 
götüren navigasyon programlarına 
kadar... Ya da akıllı sensör-
ler yardımıyla çekilen harikulade 
fotoğraflar. Hepsi de gayet güzel 
ve hayatı pratik hale getiriyor değil 
mi? Peki ama bir gün internetin 
olmadığını veya şarjınızın bittiğini 
düşünün. Küçük bir çocuk gibi eliniz 
ayağınız birbirine dolaşacak. Çünkü 
o kadar alışmışsınız ki artık kendi 
aklınızdan planlama yapıp da bir 
yerden bir yere gidemiyorsunuz. 
Yolları öğrenmek ya da yoldaki 
detayları algılayabilmek zorunda 
kendinizi hissetmiyorsunuz. Aklınızı 
tamamen devre dışı bırakarak 
kendinizi sizi yönlendiren cihaza 
teslim etmiş oluyorsunuz. Acaba bu 
ne kadar doğru. Düşünün ki bir gün 
acil bir şey oldu ve siz telefona bile 
bakmadan bir yere ulaşmak zorunda 
kalacaksınız. Araba sürebilmeniz 
emin olun bir işe yaramayacaktır.  

Yapay zekâ insanı düşünmekten, 
proje üretmekten, hafızasının 
bir köşesinde sakladıklarını 
hatırlamaktan, plan ve tasarı 
yapmaktan menettiği aşikar bir 
gerçektir. Bilgiye hızlıca kavuşmak, 
araştırma ihtiyacı hissetmemek, 
zorlanmadan ve emek vermeden 
sonuca ulaşmak gibi sonuçları da 
var elbette. İnsanı ayakta tutan, 
zihnini canlı tutan, bir anlamda 
adeta beyin için bir spor olan bu 
detaylar sizce önemli değil midir? 
Asrımızın en büyük hastalığı "alz-
heimer" için en önemli tedavi ezber 
yapmak, yaptıklarını hatırlamaya 
çalışmak, beynini aktif tutacak 
araştırmalarda bulunmak değil 
midir? Sadece bu hastalık cihet-
inden bile düşünülse yapay zekâ 
için tamamen zararsızdır ifadesi 
kullanmak ne kadar doğrudur? 
Zaten zamanımız gençliği zor-
luklardan kendini soyutlayan, 
hazıra konmak isteyen, mücadele 
etmekten kaçınan, kolay kazanıp 
hızlı tüketmek anlayışıyla hareket 
eden, düşünmeyi ve fikir üretmeyi 
gerektiren her türlü araştırmadan 
uzak yaşamayı tercih eden ve var 
olanın üstüne bir şeyler ekleme 
bilincinde olmayan bir yapıda değil 
mi? Peki ya bütün anne baba ve 
öğretmenlerin korkulu rüyası olan 
tablet ve telefonlardaki uygulama-
lar, oyunlar ve sosyal medyanın ca-
zibesi. Bütün bunları büyüleyici bir 
surette önümüze süren yapay zekâ 
değil mi? Bütün vaktimizi çalan, bi-
zleri bağımlı hale getiren yine yapay 
zekâ ile oluşturulan ve bizi tama-

men kontrolü altına alan tasarımlar 
değil mi? Siz nasıl bir bakış açısıyla 
bakıyorsunuz bilmiyorum ama ben 
yapay zekaya bir sınırlama ve kon-
trol mekanizması geliştirilmediği 
sürece sıcak bakamıyorum. Acaba 
çocuk katili Netanyahu "elinizdeki 
telefonlar bizim" derken tam da 
bunu kast etmiş olamaz mı? Bu 
kadar bilgi sahibi olan yapay zekâ 
bir anda telefonumuzdaki her bilgiyi 
silmek, kullanmak gibi maharete 
sahip olamaz mı? Bu yüzyılın bir 
tek mermi bile atmadan kazananı 
elimize bu cihazları verenler olması 
ihtimali hiç mi yoktur? 

En tehlikelisi de bana göre işin 
eğitim yönü. Geleneksel yöntem-
lerden söz etmek artık mümkün 
değil. Biz sadece çocuğumuz ekran 
karşısında ne kadar süre kalabilirim 
tartışmasını yapıp duralım. Bu arada 
yapay zekâ zaten eğitimin şeklini ve 
geleceğini biz hiç düşünmeden tesis 
ediyor. Acaba bu oyunun kurallarını 
kimler belirliyor? Oyunu yazan ve 
bizleri bu oyunun senaryoya bağlı 
oyuncuları yapıp belki de "bu iş tam 
tuttu" havasıyla izleyenler kimler... 
diye düşündük mü hiç. Sanki bir 
sele kapılmışçasına bize verilen 
rolü tam hakkıyla yapmıyor muyuz? 
Tıpkı Birinci Dünya Savaşında masa 
başındakilerin cetvel ve kalemle 
sınırları belirledikleri gibi yine masa-
da oturanlar yok mudur? Yahya Ke-
mal geldi aklıma. Şiire uygun bir ke-
limeyi bulmak için yıllarca beklediği 
olmuş. Şimdi şiirleri bile yapay zekâ 
yazıyor. Makaleleri, tezleri... hatta 
hocaların derste anlatacaklarını, 
sempozyumda konuşacaklarını... 
Hürmetle andığımız ve uzun 
süre takdirle faydalandığımız 
yazarlarımızın, şairlerimizin bu 
üretimleri olmasaydı acaba biz ne 
ile gurur duyacaktık. Ya bizden son-
rakiler bizim neyimizle gurur duya-
caklar. Küreselleşen dünyaya ayak 
uydurmak zorunda olduğumuzun 
ben de bilincindeyim. Beni tarihin 
sayfalarına saplanmış ve yeniliklere 
kapalı olarak görmeyin. Söyledikler-
im zaten bu manaya da gelmiyor. 
Bence çocuklarımıza başarıdan 
önce merhameti ve insanlığı 
öğrenmeliyiz. Tam da yapay zekanın 
bize unutturmaya çalıştığı, adeta 
bizi birer robot haline getirmeye 
çalıştığı bugünde. Peyami Safa 
bunu daha önceden görmüş. Belki 
de bu devirde yaşasaydı ne ka-
dar doğru söylediğini düşünerek 
gururlanacaktı. Sahi ne demişti 
“Yalnızız” romanında: "Modern 
hayat insanı topluma yabancılaştırır 
ve yalnızlaştırır. Kendi kendim-
den nefretimin çerçevelediği ve 
çirkinleştirdiği dünyada yalnızım" 
demişti. Aktörler, sahne, kostüm 
değişebilir ama hedef aynı hedef, 
senaryo aynı senaryo... Şunu da 
eklemeden geçemeyeceğim. Kırk 
yaş üstü olan 80'lerin ve 90'ların 
gençleri de sanki geçmiş hayatını 
unutmuşçasına yapay zekâ kaynaklı 
uygulamaların seline kendilerini 
kaptırmışlar. Eski, küçücük ama te-
siri bir o kadar büyük mutluluklarını 
bir kenara bırakıp mutluluğu bu 
platformlarda arama gayretine 
girmişler. Bu durumda gençlerden 
şikayetçi olmak da biraz tuhaf 
olmaz mı? Anne ve babasının elin-
den telefon düşmezken çocuktan 
bunu istemenin sizce bir faydası var 
mıdır? 

Dilimin döndüğünce ifade etmeye 
çalıştım bir şeyler. Ailemizi ayakta 
tutmak, gelenek-görenek-inanç 
değerlerimize ve kültürümüze 
sahip çıkmak için bilinçli olmak ve 
gözümüzü tam açmaktan başka 
çaremizin olmadığının farkına 
varsak birçok şeyi düzeltebiliriz 
inancındayım…

Yapay Zeka Devrimi: 
Hangi Etik Sorunlar 
Kapımızda Bekliyor?

EĞITIMCI 
MEHMET 
YUSUF  
YILDIZ 

Medical Point Gazi-
antep Hastanesi Romatoloji 
Kliniği’nden Doç. Dr. Nuh 
Ataş, toplumda sık görülen 
ve ilerleyici özellik göstere-
bilen Psöriatik Artrit (Sedef 
Romatizması) konusunda 
önemli açıklamalarda 
bulundu. Erken tanı konul-
mayan hastalarda kalıcı 
eklem hasarına kadar 
varabilen ciddi sonuçlar 
ortaya çıkabileceğine dik-
kat çeken Ataş, hastalığın 
yalnızca cildi değil, eklem-
leri ve hatta iç organları 
etkileyebileceğini belirtti.

Belirtiler Genellikle 
Fark Edilmiyor

Psöriatik artritin çoğu 
zaman sedef hastalığı olan 

bireylerde görüldüğünü 
söyleyen Doç. Dr. Nuh Ataş, 
şu bilgileri verdi:

“Hastalar çoğu zaman 
eklem ağrısını yorgunluk, 
iş stresi ya da geçici bir 
zorlanmaya bağlı sanabili-
yor. Oysa özellikle sabah 
tutukluğu, el ve ayaklarda 
şişlik, topuk ve tendon 
bölgelerinde ağrı, sede-
fle bağlantılı olabilecek 
romatizmanın ilk işaretleri 
olabilir.”

Ataş, bu belirtilere sa-
hip kişilerin geç kalmadan 
bir romatoloji uzmanına 
başvurması gerektiğini 
vurguladı.

Kesin Tedavi Yok, An-
cak Hastalık Kontrol Altına 
Alınabiliyor

Doç. Dr. Ataş, psöriatik 
artritin kronik bir hastalık 
olduğunu ancak doğru 
tedaviyle hastaların yaşam 
kalitesinin belirgin şekilde 
artırılabildiğini belirtti. 
Tedavide; iltihap baskılayıcı 
ilaçlar, biyolojik tedaviler, 
yaşam tarzı değişiklikleri 
ve düzenli takiplerin önemli 
olduğunu söyledi.

“Günümüzde biyolo-
jik ajanlarla çok başarılı 

sonuçlar alıyoruz. Uygun 
hasta seçimi ve düzenli 
takip, hastalığın ilerlemes-
ini durdurabiliyor” dedi.

Medical Point 
Gaziantep’te Multidisipliner 
Yaklaşım

Medical Point Gaziant-
ep Hastanesi’nde psöriatik 
artritli hastalara dermatolo-
ji, romatoloji ve fizyoterapi 
bölümlerinin ortak çalıştığı 
multidisipliner bir tedavi 
modeli uyguladıklarını ifade 
eden Ataş:

“Sedef ve eklem 
bulgularını birlikte 
değerlendiriyoruz. Bu 
sayede hem tanı süreci 
hızlanıyor hem de daha 
etkili tedavi planları 
oluşturabiliyoruz” diye 
konuştu.

Erken Başvuru Büyük 
Avantaj

Hastalığın erken evrede 
tespit edilmesinin eklem 
hasarı riskini büyük ölçüde 
azalttığını hatırlatan Doç. 
Dr. Nuh Ataş, özellikle se-
def hastalığı bulunan birey-
lerin eklem ve kas-iskelet 
şikâyetlerini hafife almadan 
uzman değerlendirmesine 
başvurmalarını önerdi.

Psöriatik Artritte Erken 
Tanı Önem Taşıyor

Gaziantep İl Jandar-
ma Komutanlığı, 
dolandırıcılık ve 
kaçakçılık faaliyetler-
ini önlemeye yönelik 
yürüttüğü çalışmalar 
kapsamında Nurdağı 
ilçesinde sahte tarihi 
eser satışı yapmaya 
hazırlanan iki şüpheliyi 
suçüstü yakaladı.

Adli makamlarla 
koordineli şekilde 
gerçekleştirilen ope-
rasyonda, sahte tarihi 
eserleri piyasaya sür-
erek dolandırıcılık yap-
maya çalıştıkları tespit 
edilen O.Y. ve Ö.Y. isimli 
şahıslar, titiz planlama, 

takip ve saha çalışmaları 
sonucunda satış yap-
maya hazırlandıkları 
sırada gözaltına 
alındı. Şüphelilerin üst 
aramasında, tarihi eser 
görünümlü iki adet 
sahte kitap ele geçirildi.

Yakalanan iki şüpheli 
hakkında yasal işlem 
başlatılırken, Gaziantep 
İl Jandarma Komutanlığı 
halkın huzur ve 
güvenliğini sağlamak 
amacıyla kaçakçılık ve 
dolandırıcılık faaliyetler-
ine karşı çalışmalarını 
7/24 aralıksız 
sürdüreceğini açıkladı.

Jandarmadan Tarihi Eser 
Dolandırıcılarına Darbe


